e W ) —
I 4 L © FiRE— 5 BiBiRaTAE = s,

©iBRA3Y bO—524Vitk:

W EN AT

1 ERCD

Oy hass JU—Rige @ JL—F et - EPEE - - - 1/OORH FitHE
EEA JL—FEL) ICN1:/075 hr—7 )l Im (#5)
6:6mm l6c: 7)-] CN2: YA ZRRFF =T 2m UV RFUER)
2:2mm

¥1.ORY M —TIVSTHEM T — T IV TT MBS DNTIIP.692~DORY MMr— T —8EZTE S0,

B BRI WEFEA—/I\—/\VTE HENEFRE—XV b

E—4—itih AC 30W
#Y)EL LB ROHBE +0.02 mm
REHE K= ¢8 c A B ¢
R=RJY—F 12 mm 6 mm 2 mm B [ A [VR] [ P)
=
E.aniE 720 mm/sec| 360 mm/sec | 120 mm/sec KBRS @mm  REIRAEEE @wmm  EEEEE  mm (BN m)
- & BATR | KFEMEE| 4.5kg 6kg 6 kg
= | HE |EE@ME| 12kg | 24kg | 72kg - AlBlC _ A BlC _ ANNC My | MP | MR
== BETTT 32N 64N 153N ]| 2ke| 433 87| 180 Y| 2kg| 149 54| 376 Y|, | .o o5 _ 15 | 19 | 18
=5 YN 50 mm~400 mm (50 mmE'yF) 2 45kgl 228, 33 75 s 45kg SO 1 ;gg L
[k FEmEE ZbO—2+198 mm i| 8kg| 515 58 135 7| 3kg| 107| 24 T
2R | zEemm 2 FE—2+236 mm 5| eko| 340] 26| 62 E| eka| 81| o 195 & 249 56 57 | BIcilzzim b ole b
AGHERANE W45 mm X H53 mm 7| Sko|1585| 58| 142 Y| 3kg| 113] 24/1180 7| 3kg| 41| 42 > pO-3 EiRS&
T—TIVE #B%:35m/4753:1m5m 10m 5| 6kg| 755 27| 66 5| 6kg] 32| 0] 440 5[72kg] 0 © INIVR31/
U=PHAKER | BITZYOTP—FXIU=N 54 K&@10000kmBEDR5 15 LEEY 5 — SO BEELECOERTT.  tpop 8928
fEHRH LYz X FEFmstEIFOZ FO—2(3300mmT Y. JE-RIVYVKR/
SR 16384 /\L /Bl A4 VRS
X1, iR TORYIRLUAIBRDIEE, )
X2 UBRHER (LI E A o Uk 77V A
BT,
AV MO=SN/NY O Ty THEEN HDIFEIET T
VAREBUE T,
4 N\
T4L
#250(E—57—TIVES) 1255+3 BHArO—Y 725+3
TS HRRE _ RE—5 -
745+2(%1) 35 BY BB 215+2(11)
20000 =
=
<T R4
@:D\ - ch S o
§ €
e s i S N 1 B '?%**”*************’*ﬁ***@*@
W . EROCH g )
) 2-$3 H7 FZ6
109.5£2(7L—+13) 4-M4X0.7 FE 9
160.5+3(TL—%9) (44)
(90) 36
(44) ol 24
0 oo ] B —l |
- q : — 0 = ===
? o] e OUE =02 9 % ‘J
m
L e |
7—25F(M4) ‘
¥) L
(3:2U8) L+35(7L—*1d)
122.5(7L—*14)
875 A (35)
D E MX50
] B%
g E ] © O% & & %, © @ ‘I‘ {
=—H - "Tfees K g "%~ o -tee -
n H1 [
B $4H7 R<6 HR{S7X AN - (R B-BSHR) /21 3
1215 C S
156.5(7L—14) <
2mmbF(H) 12 ¥
sWZbO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 T
L 248|298 | 348 | 398 | 448 | 498 | 548 | 598 - ¢]
A 125.5[175.5[225.5[275.5[325.5/375.5/425.5(475.5 = =
c 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 |45 «‘
D - | - | =1 = 25.5[125.5125.5125.5 85 ||
E - -1 -1 -1-1~- 1200]200
M ol 1t 2]3]o0of[1][o0o]1 Ll Lo
N 4 | 6 | 8 [10] 6| 8] 8110
FIFEE (kg)® 11112114 ]15]16 1.7 ]18]1.9 =1 ﬁﬁﬁﬁh‘6®§ﬁlh\f@t:&%%t{ﬁETTo
—Haly—F X2 E—55— 7 LOBIMEITERIZR0 TT,
ZLO—25 ,J K12 720 35 Tt n DB TT . T L= A FEERAOBE 0.2 kgE BYET,
BEEE U—F6 360 4. MOMFICEBT BARRMGERIL N (MAX07) I BEFES12mFe LT LE 0,
L. (mm/sec) [I)— K2 120 5. TALE TALHOABRIZE— T )

204 ERCD > 612






